
Република Северна Македонија LË Ta 
Министерство за информатичко ËNULA 

општество и администрација ta са 

Бр. 21-1414/4 E zë 
29.03.2022 год. оо SS — 

Скопје Република Северна Македонија 

Министерство за информатичко s” 
општество и администрација 

До: Генерален секретаријат на Влада на Република Северна Македонија 

Сектор за стратегија, планирање и следење 

Архивски број: Ae A4 AYIA 

Датум: LIS 
Предмет: Извештај за спроведување на Годишниот план за работа за 2021 година 

Почитувани, 

По обврската од Методологијата за стратешко планирање и подготвување на Годишна 

програма за работа на Владата на Република Северна Македонија и Упатството за начинот на 

постапување на министерствата и другите органи на државна управа во процесот на следење, 

оценување и известување за спроведувањето на стратешкиот план и годишниот план за работа, 

Министерството за информатичко општество и администрација во 2021 година подготви и 

реализира Годишен план за работа за 2021 година. Покрај активностите од Стратешкиот план за 

2021 - 2023 година, министерството ги реализира и неговите иницијативи предвидени во 

Програмата за работа на Влада на Република Северна Македонија за 2021 година, управуваше 

со човечките ресурси во министерството и ги реализира јавните набавки од Годишниот план за 

јавни набавки за 2021 година. 

Министерството за информатичко општество и администрација, во 2021 година ги 

реализира следниве програми и потпрограми: 

1. Програма: Реформа на јавната администрација 

Потпрограми: 

1.1: Зајакнување на капацитетите и воведување на модерен систем на управување со човечките 

ресурси, 
1.2: Професионален развој на администрацијата, 

1.3: Регулаторна реформа. 

2. Програма: Информатичко општество 

Потпрограми: 

2.1: Е-инфраструктура и поддршка, 

2.2: Е-услуги, Е-граѓани и Една точка за услуги, 

2.3: Отворени податоци. 

1 E OUT CTOQ Ул. „св. Кирил и Методиј“ бр. 54, Скопје 

Република Северна Македонија Ke ea
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